POCCTAT

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ (ИРКУТСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

02.06.2022

Статистика интересуется репродуктивными планами населения

В июне 2022г. в Иркутской области пройдет Выборочное наблюдение репродуктивных планов населения. Будет получена информация о желаемом и фактически ожидаемом числе малышей в семье, мотивации рождения детей.

На современном этапе статистика считает не только количество тонн выпущенной продукции, километров построенных дорог и т.д. Кроме производственных результатов, ее интересует сам человек, с его настроением, планами и мнением по самым разным вопросам, например, о качестве услуг в социальной сфере, проблемах трудоустройства выпускников, о вредных и полезных привычках, режиме использования времени. С этой целью Росстат проводит ряд социально-демографических обследований, с разной периодичностью.

Обследование репродуктивных планов проводится во всех регионах России 1 раз в 5 лет. Его цель - получение данных для оценки эффективности существующих программ и разработки новых стратегий в области народонаселения, изучения факторов, влияющих на уровень рождаемости.

В Приангарье предстоит опросить 240 домохозяйств. В опросе примет участие часть жителей областного центра и других городов: Ангарск, Братск, Усть-Илимск, Усолье-Сибирское, Тулун, Тайшет, Свирск, рабочих поселков Новая Игирма (Нижнеилимский район), Магистральный (Казачинско-Ленский). Вопросы зададут и проживающим в ряде поселков, деревень и сел: Ключи Булак (Братский), Куда (Иркутский), Порог (Нижнеудинский), Тальники (Черемховский), Кукунут (Эхирит-Булагатский).

Опрос населения будет проводиться с использованием планшетного компьютера. Все записывается со слов граждан, без предъявления каких-либо документов. Полученные сведения имеют ограниченный доступ, не подлежат разглашению и используются только для получения обобщенной (сводной) информации.

Иркутскстат заранее благодарит участников опроса и гарантирует конфиденциальность полученных сведений.

По данным наблюдения 2017 года, считают обязательным регистрировать первый брак 66% женщин и 59% мужчин, готовы не регистрировать его соответственно 7% и 10% опрошенных. Планы деторождения у представителей сильного и слабого пола практически совпадают: 46-48% из них желают иметь двух детей, и фактически двое детей ожидается почти в каждой второй семье (44%).

Это только малая часть полученных данных. С полной информацией можно ознакомиться на сайте Росстата в рубрике «Итоги федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам»: https://rosstat.gov.ru/itog_inspect



E-mail: prp@stat.irtel.ru
Контактное лицо: Гришкевич О.В.